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Lampiran I 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Sekolah  : SDN LEMAHBANG II 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam Dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester : V / II (Genap) 

Materi Pokok  : Mari Mengenal Dan Mengetahui Tugas – Tugas Rasul-

Rasul Allah Swt . 

Alokasi Waktu  : 4 x 35 menit 

 

A. Kompetensi Inti 

KI-1  Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

KI-2 Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan 

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, dan guru 

KI-3 Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, 

melihat, membaca dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda 

yang dijumpainya di rumah dan di sekolah  

KI-4  Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis, 

dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak 

sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman 

dan berakhlak mulia 

B. Kompetensi Dasar 

NO KOMPETENSI DASAR INDIKATOR PENCAPAIAN 

KOMPETENSI 

1.3 

 

2.3 

Meyakini keberadaan Rasul 

Allah dan Rasul Ulul ‘Azmi. 
• Meyakini keberadaan rasul 

Allah dan rasul Ulul ‘Azmi. 



 

 

 

3.3 

 

4.3 

Menunjukkan sikap sabar dan 

jujur sebagai implementasi dari 

pemahaman mengenal apa 

makna Rasul Allah SWT. 

Memahami apa makna Rasul 

Allah SWT. 
Menunjukkan hafalan apa makna 

Rasul Allah SWT. 

• Menunjukkan sikap sabar dan 

jujur sebagai implementasi 

dari pemahaman mengenal 

apa makna Rasul Allah SWT. 

• Memahami apa makna Rasul 

Allah SWT. 

• Menghafal apa makna Rasul 

Allah       SWT. 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran diharpakan siswa mampu: 

1. Meyakini keberadaan rasul Allah dan rasul Ulul ‘Azmi. 

2. Menunjukkan sikap sabar dan jujur sebagai implementasi dari pemahaman 

mengenal apa makna Rasul Allah SWT. 

3. Memahami apa makna Rasul Allah SWT. 

4. Menghafal apa makna Rasul Allah SWT. 

5. Memahami Tugas dan sifat Rasul-rasul Allah swt. 

6. Menghafal Tugas dan sifat Rasul-rasul Allah swt. 

 

 

D. Materi Pembelajaran. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E. Metode Pembelajaran 

Pendekatan : kooperatif 

Model Pembelajaran :  Small Group discussion , The Power of Two 

 

F. Media Pembelajaran 

Media/Alat:  

➢ Video, LCD, Laptop  

➢ Alat dan Gambar Peraga. 

 

G. Langkah-langkah Pembelajaran 

 

NO Kegiatan Waktu 

1 Pendahuluan 
20 

menit 

 

Guru 

Orientasi 

• Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa. 

• Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh ketua kelas. 

• Siswa diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin setiap 

saat dan manfaatnya bagi tercapainya cita – cita.  

 



• Menyanyikan salah satu Lagu Wajib/Lagu Nasional. Guru 

memberikan penguatan tentang pentingnya menanamkan semangat 

Nasionalisme. 

• Siswa diminta untuk memeriksa kerapian diri dan kebersihan kelas. 

• Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan, manfaat dan 

aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan. 

• Siswa menyimak penjelasan guru tentang pentingnya sikap disiplin, 

kerja sama, dan mandiri yang akan dikembangkan dalam 

pembelajaran.  

Aperpepsi 

• Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan 

dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan 

materi/tema/kegiatan sebelumnya. 

• Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya. 

• Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran 

yang akan dilakukan 

Motivasi 

• Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran 

yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari 

• Apabila materi tema/projek ini kerjakan  dengan baik dan sungguh-

sungguh ini dikuasai dengan baik, maka peserta didik diharapkan 

dapat menjelaskan tentang materi sesuai tema 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  

berlangsung 

• Mengajukan pertanyaan 

 

Pemberian Acuan 

• Memberitahukan  materi pelajaran yang akan dibahas pada 

pertemuan saat itu. 

• Pembagian kelompok belajar 

• Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar  sesuai 

dengan langkah-langkah pembelajaran 

 

2 Kegiatan Inti   100 

menit 

 Materi : Mari Mengenal Dan Mengetahui Tugas – Tugas Rasul-Rasul 

Allah Swt . 

• Pembiasaan membaca 15 menit dimulai dengan guru menceritakan 

tentang kisah masa kecil salah satu tokoh dunia / agama ( Misal : 

nabi dan rasul, orang orang soleh dll). 

 



• Guru  membacakan cerita pada buku dan  menunjukkan ekspresi 

dan intonasi yang sesuai. Siswa menyimak dengan seksama. 

• Setelah guru membacakan buku, siswa diminta menuliskan 

kesimpulan / ringkasan cerita pada selembar kertas berwarna. 

• Berikan penguatan bahwa cita – cita, apapun itu harus di capai 

dengan kerja keras. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan 

untuk memusatkan perhatian pada topik materi : Mari Mengenal 

Dan Mengetahui Tugas – Tugas Rasul-Rasul Allah Swt .dengan 

cara : 

➢ Melihat  

➢ (tanpa atau dengan Alat) 

Menayangkan gambar/foto/video yang relevan 

➢ Mengamati 

➢ Lembar kerja materi : Mari Mengenal Dan Mengetahui 

Tugas – Tugas Rasul-Rasul Allah Swt .pemberian contoh-

contoh materi : Mari Mengenal Dan Mengetahui Tugas – 

Tugas Rasul-Rasul Allah Swt . untuk dapat dikembangkan 

peserta didik, dari media interaktif, dsb 

➢ Membaca. 

➢ Kegiatan literasi ini dilakukan di rumah dan di sekolah 

dengan membaca materi dari buku paket atau buku-buku 

penunjang lain, dari internet/materi yang berhubungan 

dengan Mari Mengenal Dan Mengetahui Tugas – Tugas 

Rasul-Rasul Allah Swt . 

➢ Menulis 

➢ Menulis resume dari hasil pengamatan dan bacaan terkait : 

Mari Mengenal Dan Mengetahui Tugas – Tugas Rasul-

Rasul Allah Swt . 

➢ Mendengar 

➢ Pemberian materi : Mari Mengenal Dan Mengetahui 

Tugas – Tugas Rasul-Rasul Allah Swt .oleh guru 

➢ Menyimak 

➢ Penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global 

tentang materi pelajaran mengenai materi : Mari Mengenal 

Dan Mengetahui Tugas – Tugas Rasul-Rasul Allah Swt 

.Siswa diajak untuk melatih rasa syukur, kesungguhan dan 

kedisiplinan, ketelitian, mencari informasi 

3 Penutup 20 

menit 

 • Siswa bersama guru melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah 

berlangsung ; 

 



➢ Apa saja yang telah dipahami siswa? 

➢ Apa yang belum dipahami siswa? 

➢ Bagaimana perasaan selama pembelajaran? 

Materi tentang sub tema: 

yang baru dilakukan 

• Siswa bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran.  

• Siswa menyimak penjelasan guru tentang aktivitas pembelajaran pada 

pertemuan selanjutnya. Termasuk menyampaikan kegiatan bersama 

orangtua 

• Siswa menyimak cerita motivasi tentang pentingnya sikap Disiplin, 

kerjasama, dan syukur 

• Siswa melakukan operasi semut untuk menjaga kebersihan  

  kelas. 

• Mengingatkan siswa untuk menghapus papan tulis dan memastikan 

ruang belajar tetap bersih dan mencuci tangan dengan sabun 

• Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang siswa. 
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Lampiran II 

PREE TEST 

 

I . Ayo, Kerjakan soal-soal pilihan ganda di bawah ini dengan benar ! 

1. Allah mengutus 25 Rasul, yang termasuk Rasul Ulul ‘Azmi ada........... 

A. lima  C. tujuh 

B. enam   D. delapan 

2. Sifat wajib rasul berjumlah.......macam sifat. 

A. empat   C. enam 

B. lima   D. tujuh 

3. Tidak boros dan tidak kikir, makna dan hidup........ 

A. sederhana   C. kikir 

B. boros   D. pelit 

4. Perhatikan penggalan ayat Q.S. Al Bayyinah/98: 5 ! 

ينَ  َ مُخْلِصِينَ لَهُ الد ِ  وَمَا أمُِرُوا إلَِّا لِيَعْبُدوُا اللَّا

Kandungan ayat tersebut adalah manusia diperintahkan untuk.........  

 

A. Beribadah dengan ikhlas 

B. Beribadah karena pamrih 

C. Beribadah ingin dipuji orang 

D. Beribadah karena akan diberi upah 

5. Semua Rasul pasti nabi, ada Rasul yang termasuk Ulul’ Azmi, yang artinya......... 

A. Memiliki keteguhan yang lemah 

B. Memiliki keteguhan yang rusak 



C. Memiliki keteguhan dan tekad yang kuat 

D. Memiliki keteguhan yang ragu-ragu 

6. Yasmin suka membantu temannya yang bernama Zahra dengan ikhlas, ciri-ciri 

ikhlas yaitu.......... 

A. Ingin dipuji teman 

B. Ingin diberi uang 

C. Tidak memamerkan bantuannya 

D. Tidak sungguh sungguh 

7. Perhatikan daftar nama Rasul berikut! 

1.Yusuf a.s 

2.Ibrahim a.s 

3.Nuh a.s 

4.Muhammad SAW 

5.Musa a.s 

6.Isa a.s  

 

Pada tabel tersebut yang termasuk Rasul Ulul ‘Azmi adalah..... 

A. Adam a.s.; Ibrahim a.s.; Nuh a.s.; Muhammad SAW; Isa a.s.; Musa a.s. 

B. Nuh a.s.; Ibrahim a.s.; Musa a.s.; Isa a.s.; Muhammad SAW. 

C. Ibrahim a.s.; Musa a.s.; Nuh a.s.; Muhammad SAW; Adam a.s. 

D. Muhamma SAW; Nuh a.s.; Adam a.s.; Musa a.s.; Isa a.s. 

8. Salah satu keuntungan hidup sederhana adalah........... 

A. sombong   C. riya 

B. rendah hati  D. takabur 

9. Salah satu Rasul Ulul’ Azmi dibawah ini adalah......... 

A. Nuh a.s   C. Hud a.s 

B. Adam a.s   D. Idris a.s 



10. Rasul Ulul ‘Azmi mendapatkan ujian yang sangat berat dalam berjuang 

menjalankan tugas dari Allah Swt. oleh karena itu Allah memberi keistimewaan 

berupa mu’jizat. 

 

Salah satu mu’jizat Nabi Musa a.s adalah........ 

 

A. Dapat menghidupkan kembali orang yang meninggal 

B. Dapat membelah bulan 

C. Tidak mempan dibakar 

D. Dapat membelah lautan 

 

II. Ayo, jawablah pertanyaan-pertanyaan berikut ini dengan benar! 

11. Diantara 25 Rasul, ada 5 Rasul Ulul ‘Azmi yaitu.......... 

12. Hidup sederhana itu apa adanya, Safira anak yang hemat, sisa uang jajannya 

setiap hari selalu di....... 

13. Sebutkan 4 Sifat Wajib Dan Mustahil Rosul ! 

14. Jumlah Rosul yang wajib diketahui umat islam ada .... 

15. Nabi yang terakhir diutus oleh Allah adalah nabi .... 

16. Sidiq dan Tablig merupakan sifat..........Rasul. 

17. Menurut ayat 27 surat al isra’ [17] , pemborosana adalah adalah saudara……… 

18. Menurut Al-Qur’an hidup sederhana adalah……………. 

19. Boros adalah ciri-ciri orang………. 

20. Semua amal ibadah harus dilakukan dengan…………….. 

 



 

Lampiran III 

 

POST TEST 

I . Ayo, Kerjakan soal-soal pilihan ganda di bawah ini dengan benar ! 

 

1. Tidak boros dan tidak kikir, makna dan hidup........ 

A. sederhana   C. kikir 

B. boros    D. pelit 

2. Sifat wajib rasul berjumlah.......macam sifat. 

A. empat   C. enam 

B. lima   D. tujuh 

1. Perhatikan penggalan ayat Q.S. Al Bayyinah/98: 5 ! 

 

ينَ  َ مُخْلِصِينَ لَهُ الد ِ  وَمَا أمُِرُوا إلَِّا لِيَعْبُدوُا اللَّا

 

Kandungan ayat tersebut adalah manusia diperintahkan untuk.........  

 

A. Beribadah dengan ikhlas 

B. Beribadah karena pamrih 

C. Beribadah ingin dipuji orang 

D. Beribadah karena akan diberi upah 

2.  Allah mengutus 25 Rasul, yang termasuk Rasul Ulul ‘Azmi ada........... 

A. lima  C. tujuh 

B. enam   D. delapan 



3. Salah satu keuntungan hidup sederhana adalah........... 

A. sombong   C. riya 

B. rendah hati  D. takabur 

6. Semua Rasul pasti nabi, ada Rasul yang termasuk Ulul’ Azmi, yang artinya......... 

A. Memiliki keteguhan yang lemah 

B. Memiliki keteguhan yang rusak 

C. Memiliki keteguhan dan tekad yang kuat 

D. Memiliki keteguhan yang ragu-ragu 

7. Yasmin suka membantu temannya yang bernama Zahra dengan ikhlas, ciri-ciri 

ikhlas yaitu.......... 

A. Ingin dipuji teman 

B. Ingin diberi uang 

C. Tidak memamerkan bantuannya 

D. Tidak sungguh sungguh 

8. Rasul Ulul ‘Azmi mendapatkan ujian yang sangat berat dalam berjuang 

menjalankan tugas dari Allah Swt. oleh karena itu Allah memberi keistimewaan 

berupa mu’jizat. 

 

Salah satu mu’jizat Nabi Musa a.s adalah........ 

A. Dapat menghidupkan kembali orang yang meninggal 

B. Dapat membelah bulan 

C. Tidak mempan dibakar 

D. Dapat membelah lautan 

9. Perhatikan daftar nama Rasul berikut! 

1.Yusuf a.s 

2.Ibrahim a.s 

3.Nuh a.s 



4.Muhammad SAW 

5.Musa a.s 

6.Isa a.s  

 

Pada tabel tersebut yang termasuk Rasul Ulul ‘Azmi adalah..... 

A. Adam a.s.; Ibrahim a.s.; Nuh a.s.; Muhammad SAW; Isa a.s.; Musa a.s. 

B. Nuh a.s.; Ibrahim a.s.; Musa a.s.; Isa a.s.; Muhammad SAW. 

C. Ibrahim a.s.; Musa a.s.; Nuh a.s.; Muhammad SAW; Adam a.s. 

D. Muhamma SAW; Nuh a.s.; Adam a.s.; Musa a.s.; Isa a.s. 

10. Salah satu Rasul Ulul’ Azmi dibawah ini adalah......... 

A. Nuh a.s   C. Hud a.s 

B. Adam a.s   D. Idris a.s 

II. Ayo, jawablah pertanyaan-pertanyaan berikut ini dengan benar! 

11. Menurut ayat 27 surat al isra’ [17] , pemborosana adalah adalah saudara……… 

12. Diantara 25 Rasul, ada 5 Rasul Ulul ‘Azmi yaitu.......... 

13. Boros adalah ciri-ciri orang………. 

14. Semua amal ibadah harus dilakukan dengan…………….. 

15. Hidup sederhana itu apa adanya, Safira anak yang hemat, sisa uang jajannya 

setiap hari selalu di....... 

16. Jumlah Rosul yang wajib diketahui umat islam ada .... 

17. Sebutkan 4 Sifat Wajib Dan Mustahil Rosul ! 

18. Nabi yang terakhir diutus oleh Allah adalah nabi .... 

19. Sidiq dan Tablig merupakan sifat..........Rasul. 

20. Menurut Al-Qur’an hidup sederhana adalah………… 



Lampiran VI 

 

Dokumentasi 

Proses Belajar Mengajar Menggunakan Metode The Power Of Two 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


